
BARTOŠOVICKÝ  ZPRAVODAJ 
KVĚTEN  / 2013 

 

 
ZÁPIS DO  MATEŘSKÉ   ŠKOLY  BARTOŠOVICE 

okres Nový Ji čín, příspěvková organizace 
pro školní rok 2013/2014  (tzn. přijetí dítěte od 1.9.2013) 

k předškolnímu vzd ělávání proběhne  
v měsíci květnu  – od 6.5. do 7.5. 2013 

------------------------------------------------------------------- 

Dříve ani později nemohou být přihlášky přijímány. Předškolní 
vzdělávání se poskytuje dětem ve věku od 3 let do začátku povinné 
školní docházky . 
Pro školní rok 2013 – 2014 je celkem …….18  volných míst. 
Žádost o p řijetí dít ěte k p ředškolnímu vzd ělávání  si zákonní 
zástupci  vyzvednou v den zápisu v předškolním zařízení. Rodiče 
přinesou občanský průkaz a rodný list dítěte. 
Ředitelka MŠ stanovila následující kriteria, podle nichž se bude 
postupovat při rozhodování na základě ustanovení §165 
odst.2písm.b) zákona č.561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním vyšším odborném vzdělávání (školský zákon) ve znění 
pozdějších předpisů o přijetí k předškolnímu vzdělávání v mateřské 



škole .Při přijímání dětí vychází ředitelka z kritérií, uvedených 
v následující tabulce. Přednostně bude přijato dítě s vyšším 
celkovým hodnocením. 
 
 

Kritérium 

 Bodové 

ohodnocení 

doba podání přihlášky 

(opakované podání 

žádosti) 

1 rok 

 

2 roky 

3 

 

5 

 

trvalý pobyt dítěte 

trvalý pobyt v obci Bartošovice 

a  Hukovice 

 

5 

věk dítěte  2,5 let 0 

 3 roky 5 

4 roky 10 

5 let a odklad školní docházky  12 

 přednostně bude přijato dítě rok 

před nástupem povinné školní 

docházky 

 

individuální situace 

dítěte 

mateřskou školu navštěvuje 

sourozenec dítěte 

 

10 

 dítě z méně podnětného 

prostředí a neúplných rodin 

 

10 

 
Povinností je zdravotní způsobilost, včetně absolvování 
stanovených očkování dítěte.  Rozhodnutí o přijetí bude oznámeno 
zveřejněním seznamu  přijatých i nepřijatých dětí na přístupném 
místě v MŠ ( na dve řích  budovy školky ).  
Seznam bude obsahovat registra ční číslo  dítěte a bude zveřejněn 
nejméně po dobu 15 dnů .Přijatým dětem nebude rozhodnutí 
doručováno, můžete, ale požádat o jeho vydání. Předpokládaný 
termín zveřejnění bude  stanoven na den 15. 5. 2013.  
Přijatým dětem nebude rozhodnutí v písemné podobě doručováno. 
Rozhodnutí o nepřijetí k předškolnímu vzdělávání bude zasláno 
v písemné podobě.  

Jaroslava Dědiková, ředitelka MŠ 



Ve čtvrtek 9. kv ětna 2013 v 17,00 hodin  se bude v zámku  
v Bartošovicích konat   

16. zasedání zastupitelstva obce Bartošovice  
Program:  
  1.  Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
  2.  Zpráva o činnosti rady obce za uplynulé období 
  3.  Zpráva o činnosti finančního výboru 
  4.  Zpráva o činnosti kontrolního výboru 
  5.  Rozpočtové opatření č.1 /2013 
  6.  Závěrečný účet obce za rok 2012 
  7.  Stavba „Bartošovice – kanalizace a ČOV“ 
  8.  Prodeje pozemků 
  9.  Rozvojová strategie obce Bartošovice na léta 2013 – 2025 
10.  Různé 
11   Diskuse 
12.  Usnesení, závěr 
Závěrečný účet obce za rok 2012 je vyvěšen na elektronické úřední 
desce. 
 
SBĚRNÝ DVŮR ZAHÁJIL PROVOZ  
V sobotu 27. dubna 2013 proběhl první sběr 
odpadu ve sběrném dvoře. Všem, kteří jej 
využívají, připomínáme, že i pro odkládání 
odpadu na sběrném dvoře platí určitá 
pravidla. Není možné, aby z rozpočtu obce, 
tedy na náklady všech občanů, byla likvidována vyměněná okna, 
neúměrný počet pneumatik (navíc z nákladních 
aut a traktorů, stavební suť, zbytky stavebního materiálu, rozebrané 
vraky aut, apod.  
Po dohodě s obecním úřadem a firmou AVE komunální služby, lze 
objednat kontejner na různý materiál (stavební suť, sklo, apod.), ale 
již na náklady původce odpadu. Vraky aut lze v současné době 
likvidovat bezplatně. 
Nelze, aby někdo podnikal v oboru stavebnictví a zbytky materiálu 
uložil na sběrném dvoře a náklady spojené s likvidací, uhradila 
obec. Totéž platí při výměně oken. Firma, která výměnu provádí, 
nabízí určitě i likvidaci, samozřejmě za peníze. Úvaha, že vyměněná 
okna odvezete na sběrný dvůr s tím, že vy ušetříte a likvidaci zaplatí 



obec, je mylná. Sběrný dvůr je určen pro uložení odpadu 
z domácností, nikoliv z podnikatelské činnosti. 
Jakékoliv dotazy s uložením odpadů zodpovíme na obecním úřadě. 
(tel. 556 720 469).  
 
STAVBA KANALIZACE A ČOV 
Obracíme se na řidi če, projížd ějící stavbou, aby p řizpůsobili 
rychlost jízdy stavu vozovky. Bu ďte ohleduplní nejen k sob ě, 
ale i ostatním !  
Bližší informace ke stavb ě a dalšímu postupu prací a 
připojování domovních p řípojek p řineseme ve zvláštním 
zpravodaji v pr ůběhu m ěsíce kv ětna. 
 
 
OBECNÍ KOLO KOŠTOVÁNÍ 
V pátek 26. dubna 2013 se na zámku konalo obecní kolo koštování. 
V letošním roce bylo oddáno celkem 15 vzorků, z toho 4 vzorky 
hruškovice, 3 vzorky slivovice a 8 vzorků jabkovice. 
Pětičlenné degustační komise po posouzení vzorků rozhodli o 
umístění vzorků v jednotlivých kategoriích: 
 Kategorie hruškovice 

1. Vojtěch Klečka 
2. Peter Sagan 
3. František Kytalka 

 
 Kategorie slivovice 

  1.  Jaromír Losík 
  2.  Štěpán Šrámek 
  3.  Vojtěch Klečka 

 
  Kategorie jabkovice 
      1   René Karlovský 
      2.  Pavel Zatloukal 
      3.  Josef Matýsek  
 
 
Vítězové z jednotlivých kategorií postupují do regionálního kola, 
které se bude konat 18. května na zámku v Bartošovicích. 
Děkujeme všem, kteří se soutěže zúčastnili a dodali vzorky pálenek. 



KULTURNÍ  A  SPORTOVNÍ  AKCE – kv ěten  
Přinášíme přehled akcí, pořádaných v měsíci květnu, většina z nich 
byla zveřejněna v plánu akcí na rok 2013. Podrobné informace 
naleznete na plakátech a v hlášení místního rozhlasu.  
  1.května  –  Bartošovické pochody 
 
  4.května  –  Kopaná – ženatí – svobodní  – výletiště za KD  
                    v  Hukovicích, 14,00 hod. 
 
  7.května  –  Lampionový pr ůvod v Hukovicích , odchod od   
                     bytovek ve 20,15 hod. 
 
  8.května  – Turnaj ve stolním tenise  – obecní sál, 9,00 hod. 
 
11.května  –  Jarní koncert ke Dni matek „Zp ěvy sladké Francie “  
obecní sál 16,00 hod.,účinkuje pěvecký sbor Chorale Populaire de 
Lyon z Francie, vstupné 50,- Kč 
 
17. května  – Koncert cimbálové muziky Souboru lidových písní   
 a tanců Javorník z Nového Ji čína v  19,30 hod., vstupné 50,-  Kč.  
Z důvodu omezené kapacity si můžete vstupenky objednat na tel. 
556758712 nebo 737136309.   
                        
18.května  – Otvírání Pood ří a pooderské koštování - zámek 
 
25.května  – Společné škva ření vaječiny  – Lapač 
 
25.května  – Rybářské závody mládeže  – Hukovická nádrž 
 
31.května  – Kácení máje, táborák, diskotéka  – výletiště za KD v   
                    Hukovicích 
 
SPOLEČENSKÁ  RUBRIKA  
V měsíci květnu oslaví své životní jubileum  
paní Jitka Goldová 
Přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí a osobní pohody ! 
 
Rozloučili jsme se s: 
panem Stanislavem Pospíšilem 
paní Jaroslavou Mikšíkovou 



 
POZVÁNÍ DO RYBIČEK 
Zveme všechny děti, které nenavštěvují mateřskou školku, aby si s 
námi přišly pohrát, zatančit a naučit se něco nového do družinky, 
která je pro nás vyhrazena každé úterý od 9 hod . Družinku najdete 
nad ordinací MUDr. Frömlové, ale s cestou k nám Vám už jistě 
poradí Vaše maminky, které také srdečně uvítáme. 
                               Těší se na Vás    
                                                                   Iveta, Denisa, Monika 
 
 
NÁVŠTĚVA PARTNERSKÉ ŠKOLY Z KOMJATNÉ 
Ve dnech 16. – 19. května navštíví naši obec zástupci partnerské 
školy z Komjatné, obce ležící nedaleko Ružomberka, v Žilinském 
kraji.. 
Žáci budou ubytováni u svých vrstevníků v rodinách, pedagogický 
doprovod na zámku. Na programu je kromě poznávání obce a jejího 
okolí také vědomostní soutěž žáků, výlet po zajímavých místech 
regionu a v sobotu 18.5. „Otvírání Poodří“ s doprovodným 
programem. 
                                                             Vladimír Petřvalský, učitel   

 
PRAVIDELNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ PROTI VZTEKLINĚ 
prob ěhne v sobotu 4. kv ětna 2013  
V BARTOŠOVICÍCH 

- horní konec – to čna autobus ů - v 8,00 hodin 
- u obecního ú řadu – v 9,30 hodin 
- dolní konec – u prodejny Jednoty – v 11,00 hodin 

V HUKOVICÍCH 
- u kulturního domu – ve 13,00 hodin 

Poplatek za o čkování činí 100,- Kč. 
 
 
NABÍDKA PRO PODNIKATELE V OBLASTI CESTOVNÍHO 
RUCHU V TURISTICKÉ OBLASTI POOD ŘÍ – MORAVSKÉ 
KRAVAŘSKO 
Destinační management Poodří – Moravské Kravařsko v rámci 
uskutečnění projektu „Realizace akčního plánu v turistické oblasti 



Poodří – Moravské Kravařsko“, nabízí zdarma podnikatelům 
v oblasti cestovního ruchu (ubytování, stravování apod.), 
poskytujících volnočasové aktivity pro návštěvníky tuzemské i 
zahraniční (muzea, wellness, fittness, sportovní a kulturní střediska, 
volnočasové areály apod.) možnost prezentace svých služeb v nově 
vznikajícím Turistickém průvodci Poodří – Moravské Kravařsko. 
Termín uzavření přihlášek je 6. 5. 2013. Dále nabízíme umístění v 
databázi na nově vznikajících webových stránkách turistické oblasti 
Poodří- Moravské Kravařsko. Bližší informace naleznete na 
www.moravskekravarsko.cz, popř. zodpovíme na kontaktní 
e-mailové adrese: obec@bartosovice.cz, tel. 556 758 679, 
728 676 542. 
„Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií 
prost řednictvím Regionálního opera čního programu 
Moravskoslezsko“ 

 
 
 

 
 

 
KVĚTINÁŘSTVÍ  ZDENKY   PJATKANOVÉ nabízí:  

- řezané a hrnkové  květiny 
- semena 
- letničky 
- zeminu 
- sadbu 
- okrasné dřeviny 
- umělé květiny 
- vazby k různým příležitostem (svatební, smuteční,..) 

 
OTEVÍRACÍ DOBA  
Pondělí        7,30 – 16,00 
Úterý            7,30 – 12,00 

777 000 945    Středa          7,30 – 16,00                
Čtvrtek         7,30 – 12,00 
Pátek           7,30 – 16,30 
Sobota         7,00 – 11,30    



PETR KUBÍČEK ml. 
INSTALATÉR 

VODA - PLYN - TOPENÍ  
rozvody vody – topení – podlahového topení 
kanaliza čního potrubí – montáž za řizovacích p ředmětů – 
rozvody plynu – hydrantového potrubí – renovace 
koupelen od A do Z 

tel. 737 610 674 
email: kubicekpetr@hotmail.com  
 
 
 

K A M E N I C T V Í  

 
NABÍZÍME:  

 -  výroba a montáž pomníků pouze z kval i tních žulových    
   materiá lů  
 -  renovace stávaj íc ích pomníků 
 -  broušení rámů, soklů,  krycích desek,  impregnace prot i  vodě,     
   mechu 
 -  kopání a betonování základů,  pokládání dlažby 
 -  sekání ,  pískování a montáž písma (z lacení ,  stř íbření ,  barvení )    
 -  prodej  a výměna lamp, váz,  vi t r ín z  nerezu,  bronzu i  žuly  
 -  zakázku při jedeme s jednat do místa Vašeho bydl iš tě zdarma!  
 -  odvádíme profesionální  práci  j iž  v íc než  12 let  ! ! !  
OBJEDNÁVKY u: Petr  Janek,Máchova 61,Nový Jičín,   
tel . :  777 223 171, e-mail:  kamenictvi janek@seznam.cz,  
IČ: 64973182 
 

Nejlepší Nejlepší Nejlepší Nejlepší ceny kamenických prací i žulového materiálu!ceny kamenických prací i žulového materiálu!ceny kamenických prací i žulového materiálu!ceny kamenických prací i žulového materiálu!    

Bartošovický zpravodaj č. 5 / 2013 vydal Obecní úřad v Bartošovicích, 742 54 
Bartošovice čp. 135, dne 30. dubna  2013, IČ 00297721, tel. 556 758 692, fax. 556 
758 679.  Evidenční číslo přiděleno Ministerstvem kultury ČR 10. ledna 2006  
MKČR  E 16453.  Zpravodaj vychází  1x  měsíčně nákladem 600 výtisků. 


